
 

 

 

 

Resultado encuestas realizadas por la 
AMPA al alumnado entre el 6 y el 8 de 
octubre de 2020 
 

Se han obtenido 29 respuestas. 

 

1. Conclusiones y planes de acción 

2. Análisis por preguntas 

3. Datos y gráficos 

 

 

1. Conclusiones 
 

Aunque no son representativas de la globalidad del instituto, estas respuestas, nos dan una 

idea y nos sirven para diagnosticar y enfocar la actividad de la AMPA del curso 2020 / 2021. 

RESPETO – DISCIPLINA – MOTIVACIÓN - SEGURIDAD 

• Encontramos que uno de los puntos más fuertes del instituto es que existe 

mucho respeto entre el alumnado. Casi el 100% opina así. 

• Igualmente concluimos que el profesorado tiene respeto por el alumnado 

siendo este alumnado disciplinado en una grandisima mayoría. Las 3 ratios 

están por encima del 92% 

• La motivación del profesorado es moderada en general, muy en línea a las 

cifras de motivación del alumnado. 

• Cuando preguntamos por el interés por aprender, tan solo un 17% del 

alumnado tiene poco interés por aprender. Creemos que hay que indagar en 



este hecho haciendo más encuestas para llegar a saber como aumentar el 

interés en el estudio, para ello, tenemos previsto unos talleres o charlas o feria 

para orientarles al estudio futuro desde los primeros años del instituto, así 

como sobre cuando tendrán que ir haciendo elección de materias, para que 

sea un proceso tranquilo y reflexionado. 

• El nivel de seguridad en el instituto es muy alto, nadie se siente inseguro, 

habría que indagar sobre ese 14% que se siente poco seguro, tal vez con mas 

participación en las encuestas obtendríamos un dato más objetivo. 

INSTALACIONES 

• Una gran mayoría se queja de arreglos necesarios. Las cosas que necesitan ser 

reparadas urgentemente son sobre todo  las puertas de los baños, las cadenas 

y el papel higiénico. Tambien hay sugerencias sobre tener más PC’s, arreglar el 

salón de actos, el gimnasio y una pizarra. Haremos comunicación a la dirección 

del instituto sobre este asunto. 

 

PARTICIPACIÓN DEL ALUMNADO 

• Parece que este tema arroja un dato de que hay muy poca participación y el 

alumnado considera que no se les tiene en cuenta practicamente para nada. 

Tendremos que trabajar con la dirección en darles responsabilidades y voz en 

las decisiones que se toman en el instituto. 

 

ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES 

• Detectamos que la mayoría de respuestas vienen de la mano del deporte, por 

eso hemos trabajado en facilitar esta actividad este año desde La AMPA ya que 

debido a que no hay coordinador de Educación Fisica, no se puede acceder a 

las actividades subvencionadas y ofrecidas por la Comunidad de Madrid, 

aunque tambien encontramos un amplio porcentaje de alumnado que no 

tiene interés en actividades extraescolares, casi un 25%.  

• Vemos que hay alumnos que no tienen claro lo que quieren pues contestan 

algo que les guste o algo divertido, sin atreverse a decir qué es para ellos lo 

que les gusta o resulta divertido ya que es algo muy subjetivo. Tal vez los 

padres puedan aportar más luz en este asunto en posteriores encuestas. 



PERFIL DE PARTICIPANTES 

• Aunque hemos de insistir que 29 respuestas en un instituto de  unos 600 

alumnos no es nada representativo, podemos considerar que salvo 1º de 

ESO, todos los cursos están representados, y muy representados en el caso 

del alumnado de 2º de Bachillerato, y de 3ª de ESO, ello puede hacer 

pensar que los padres se han ocupado bien de que den su opinión o que el 

alumnado ya es más maduro y quiere opinar. 

• Hay una parte del alumnado que muestra preocupación sobre medidas 

covid como falta de mascarillas en el patio o amenazan con que no van a 

tener calefacción en invierno (creemos que esto hay que confirmarlo) pero 

nos preocupa que algún alumno haya dicho que va  aperder materia con 

las clases semipresenciales o con la falta de profesores. Seguiremos 

trabajando con la dirección del instituto en este asunto. 

• Muy pronto, pediremos participación de más madres y padres en la AMPA 

para llevar a cabo actividades que realmente consigan que el alumnado 

esté feliz de participar. 

 

 

2. Análisis por preguntas 
 

1. El 96,5% del alumnado opina que hay mucho, muchísimo  o moderado respeto 

entre el alumnado (51,7%  dice mucho, 34,5% dice moderado y 10,3% dice 

muchísimo) frente al 3,4% que dice que nada de respeto. 

2. El 93,1% del alumnado, considera que el alumnado tiene mucho, moderado o 

muchísimo respeto por el profesorado (55,2% dice mucho, 27,6% dice 

moderado y 10,3% dice muchísimo) 

3. El 93% del alumnado considera que el profesorado tiene mucho, moderado y 

muchísimo respeto por el alumnado. Un 6,8% considera que el profesorado 

tiene poco o nada de respeto por el alumnado. 

4. El 92,9% del alumnado considera que son disciplinad@s mientras el 7,1% 

considera que son pocos disciplinad@s 



5. El 69% del alumnado considera que el profesorado está moderadamente 

motivado, el 17,2% opina que están muy motivados y el 10,3% piensa que 

están poco motivados. 

6. Con respecto a la motivación del alumnado el 66% considera tener una 

motivación normal, el 20,7% reconoce estar poco motivados en el instituto. Un 

6,9% está muy motivado y otr 6,9% nada motivados. 

7. El 58,6% tiene un interés normal en aprender, un 17,2% tiene mucho interés, 

otro 17,2% tiene poco interés y un 6,9% tiene muchisimo interés. 

8. El 86,2% del alumnado se encuentra a salvo en el instituto (37,9 mucho, 27,6 

normal y el 20,7 muchísimo. Nadie se siente insegur@y el 13,8 se siente poco 

a salvo. 

9. Sobre las instalaciones, el 48% opinan que están bien y el 52% se quejan de 

arreglos necesarios. Las cosas que necesitan ser reparadas urgentemente son 

sobre todo  las puertas de los baños, las cadenas y el papel higiénico. Tambien 

hay sugerencias sobre tener más PC’s, arreglar el salón de actos, el gimnasio y 

una pizarra. 

10. Valoración de la participación del alumnado en las decisiones que se toman en 

el instituto. 22 respuestas válidas 

El 54.5% opina que no se tiene en cuenta al alumnado nunca para nada. 

El 27,3% opina que se les tiene en cuenta de forma suficiente 

El 9% opina que se les tiene en cuenta escasamente o lo estricamente 

necesario. 

Otro 9% no sabe si se les tiene en cuenta o dicen que depende. 

11. Al 27,6% de los alumnos le pueden interesar las actividades extraescolares 

dependiendo. Al 24,1% no le interesan. A un 13,8% le interesan muchisimo y a 

otro 13,8% le interesan poco 

12. Con respecto a esas 9 personas que contestaron depende, 3 piden deporte, 2 

piden algo que les guste, 1 algo divertido, 1 musica, 1 cultura (cine, teatro) y 1 

inglés. 

13. Las respuestas por curso: 

El 32% de 2º de Bachillerato 

El 28% de 3º ESO 

El 18% 2º ESO 

El 11% 1º Bachillerato 



El 7% 4º ESO 

El 4% 2º Bachillerato 

 

14. A la pregunta de si hay algo más que comentar responden 13 personas 

a. 5 dicen que no tienen nada que comentar 

b. 4 sienten preocupación por covid (acceso sin control, mascarillas en 

patio, frio en invierno..) 

c. 1 persona siente que las clases semipresenciales harán perder materia 

d. 1 persona dice que faltan muchos profesores 

e. 1 quiere hablar de deporte  

f. 1 comenta lo que le gustaría hacer radio. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Recordad, únicamente podemos llegar a vosotros de 2 formas: 

Si sois socios 

Si estáis suscritos al blog de la web 

 

Os necesitamos informados por cualquiera de estas vías para seguir 

trabajando. 

 

La junta directiva de la AMPA 2020/ 2021 

 


